



Завершено расследование уголовного дела об убийстве стилиста Дмитрия Любащенко

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего уроженца Республики Таджикистан. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража). По версии следствия, вечером 3 июня 2013 года обвиняемый, по предварительной договоренности с Любащенко, с которым тот общался через сеть «Интернет», пришел в квартиру к потерпевшему, надеясь на содействие в проблеме с трудоустройством. В ходе произошедшего в процессе общения конфликта, обвиняемый нанес не менее трех ударов ножом в область грудной клетки потерпевшему, от которых последний скончался. После этого обвиняемый похитил принадлежащий Любащенко мобильный телефон «iPhone», после чего скрылся с места совершения преступления, однако 20 июня текущего года был задержан сотрудниками правоохранительных органов. В настоящее время расследование уголовного дела завешено. В ближайшее время с утвержденным обвинительным заключением оно будет передано в суд для рассмотрения по существу.

29 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/749954>